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DESCRIPCIÓN

Circuito y método de bloqueo de acelerador de vehículo. 

ANTECEDENTES DE LA INVENCIÓN5

(a) Campo técnico de la invención

La presente invención se refiere, en general, a dispositivos antirrobo para vehículos, y más en particular a un circuito
de bloqueo de acelerador y un método relacionado que proporciona funciones tanto antirrobo como de seguridad 
vial.

(b) Descripción de la técnica anterior10

Los vehículos motorizados satisfacen las necesidades de viaje de las personas y les proporcionan una gran 
comodidad. Sin embargo, el robo de vehículos siempre preocupa a los propietarios de vehículos.

Para abordar esta preocupación, los dispositivos antirrobo de vehículos instalados en los vehículos son muy 
populares. Tiempo atrás, estos dispositivos pretendían proporcionar alarmas para alertar a los propietarios de los 
vehículos a fin de disuadir a los ladrones. Sin embargo, la efectividad de estos dispositivos es solo limitada.15

Por lo tanto, existen enseñanzas que desconectan la alimentación de un vehículo robado para evitar que el vehículo 
robado escape. Estos son medios efectivos. Sin embargo, existen problemas de seguridad ya que un vehículo que 
de repente pierde su alimentación puede dañar a las personas que lo rodean.

Para superar este problema, la patente taiwanesa R.O.C. No. M466837 enseña un dispositivo antirrobo que 
desactiva el acelerador de un vehículo. Pero la unidad de control de la enseñanza se enfrenta a dificultades de 20
implementación y se requiere una mejora adicional.

RESUMEN DE LA INVENCIÓN

Por lo tanto, un objetivo de la presente invención es proporcionar un circuito de bloqueo de acelerador de vehículo y 
un método, de modo que se consigan eficazmente una acción antirrobo y una conducción segura.

Para conseguir éste y otros objetivos, el circuito de bloqueo de acelerador se aplica a un vehículo equipado con un25
sensor de pedal del acelerador y una unidad de control electrónica (UCE). El sensor de pedal emite tensiones de 
detección correspondientes a una profundidad a la que está siendo pisado el pedal en la UCE.

El circuito de bloqueo de acelerador incluye una unidad de control, una unidad de conversión digital-analógico (D/A), 
y una unidad de fijación de tensión variable. La unidad de control está acoplada al sensor de pedal para recibir una 
señal de accionamiento de fijación y, cuando la señal de accionamiento de fijación está activada, emitir tensiones de 30
fijación digitales de acuerdo con las tensiones de detección. La unidad de conversión D/A está acoplada a la unidad 
de control para convertir las tensiones de fijación digitales en tensiones de fijación analógicas. La unidad de fijación 
de tensión variable está acoplada a la unidad de conversión D/A para fijar las tensiones de detección de acuerdo con 
las tensiones de fijación analógicas.

En una realización, las tensiones de detección incluyen una alta tensión y una baja tensión. Las tensiones de fijación 35
digitales incluyen un valor digital elevado y un valor digital bajo. La unidad de control emite las tensiones de fijación 
digitales del valor digital elevado y el valor digital bajo de acuerdo con las tensiones alta y baja de las tensiones de 
detección.

En una realización, la unidad de conversión D/A incluye dos convertidores D/A que convierten las tensiones de 
fijación digitales del valor digital elevado y el valor digital bajo en tensiones de fijación analógicas que incluyen una 40
alta tensión de fijación analógica y una baja tensión de fijación analógica, respectivamente.

En una realización, la unidad de fijación de tensión variable incluye dos circuitos de fijación de tensión variable que 
fijan las tensiones alta y baja de las tensiones de detección de acuerdo con las tensiones de fijación analógicas alta 
y baja, respectivamente.

En una realización, cada circuito de fijación de tensión variable incluye un amplificador operativo, una primera 45
resistencia, un transistor y una segunda resistencia. El amplificador operativo tiene un terminal de entrada positivo, 
un terminal de entrada negativo y un terminal de salida. El terminal de entrada negativo recibe directa o 
indirectamente la alta o baja tensión de fijación analógica. La primera resistencia tiene un extremo acoplado al 
terminal de salida. El transistor tiene su base acoplada a otro extremo de la primera resistencia y su emisor 
conectado a tierra. La segunda resistencia tiene sus dos extremos acoplados al colector del transistor y el terminal 50
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de entrada positivo, respectivamente.

En una realización, las tensiones de fijación analógicas alta y baja son tensiones diferenciales, respectivamente. 
Cada circuito de fijación de tensión variable incluye además un amplificador diferencial entre uno del convertidor D/A
y el terminal de entrada negativo del amplificador operativo para amplificar una de las tensiones diferenciales.

En una realización, cada amplificador diferencial incluye un segundo amplificador operativo, una tercera resistencia, 5
un segundo transistor, una cuarta resistencia y una quinta resistencia. El segundo amplificador operativo tiene un 
terminal de entrada positivo, un terminal de entrada negativo y un terminal de salida donde los terminales de entrada 
positivo y negativo reciben las tensiones diferenciales, respectivamente. La tercera resistencia tiene un extremo 
acoplado al terminal de salida del segundo amplificador operativo. El segundo transistor tiene su base acoplada a
otro extremo de la tercera resistencia y su emisor conectado a tierra. La cuarta resistencia tiene sus dos extremos 10
acoplados al colector del segundo transistor y el terminal de entrada positivo del segundo amplificador operativo, 
respectivamente. La quinta resistencia tiene sus dos extremos acoplados al colector del segundo transistor y una 
fuente de alimentación, respectivamente.

El método de bloqueo de acelerador es para un vehículo equipado con un sensor de pedal del acelerador y una UCE
donde el sensor de pedal emite tensiones de detección correspondientes a una profundidad a la que está siendo 15
pisado el pedal en la UCE. El método incluye las siguientes etapas.

En primer lugar, se proporcionan tensiones de fijación digitales de acuerdo con las tensiones de detección cuando 
una señal de accionamiento de fijación está activada. En segundo lugar, las tensiones de fijación digitales se 
convierten en tensiones de fijación analógicas. Y las tensiones de detección se fijan de acuerdo con las tensiones de 
fijación analógicas.20

Las tensiones de detección incluyen una alta tensión y una baja tensión. El método incluye además la etapa de
determinar y registrar un tipo del sensor de pedal de acuerdo con las tensiones alta y baja de las tensiones de 
detección.

El método incluye además la etapa de ajustar y proporcionar las tensiones de fijación digitales de acuerdo con 
valores relativamente bajos de las tensiones alta y baja de las tensiones de detección y el tipo del sensor de pedal25
cuando las tensiones de detección sugieren que el pedal está suelto para reducir la velocidad para bloquear 
eficazmente la función de aceleración del pedal.

La reducción a la tensión de fijación digital se detiene cuando las tensiones de detección ya están fijadas en un 
estado de inactividad para bloquear eficazmente el pedal en el estado de inactividad.

Tal como se ha descrito, el circuito y método de bloqueo de acelerador, cuando la señal de accionamiento de fijación30
está activada, reducen gradualmente las tensiones de fijación hasta que las tensiones de detección están en una 
tensión en estado de inactividad. Por lo tanto, se evitan accidentes de tráfico y riesgos para la seguridad del 
conductor o de los transeúntes debido a la pérdida repentina de alimentación del vehículo. La presente invención, 
por lo tanto, no solo proporciona la función antirrobo, sino que también garantiza una conducción segura.

Los objetivos y el resumen anteriores proporcionan solamente una breve introducción a la presente invención. Para 35
apreciar completamente estos y otros objetos de la presente invención así como la propia invención, que serán 
evidentes para los expertos en la materia, la siguiente descripción detallada de la invención y las reivindicaciones 
deben leerse junto con los dibujos adjuntos. En toda la memoria descriptiva y los dibujos, los números de referencia 
idénticos se refieren a partes idénticas o similares.

Muchas otras ventajas y características de la presente invención se pondrán de manifiesto a los expertos en la 40
materia al hacer referencia a la descripción detallada y a las hojas de dibujos adjuntas en las que se muestra a modo 
de ejemplo ilustrativo una realización estructural preferida que incorpora los principios de la presente invención.

BREVE DESCRIPCIÓN DE LOS DIBUJOS

La figura 1 es un diagrama de bloques funcional que muestra un circuito de bloqueo de acelerador de vehículo
de acuerdo con una realización de la presente invención.45

La figura 2 es un diagrama esquemático que muestra un circuito de fijación de tensión variable de la figura 1.

La figura 3 en un diagrama de flujo que muestra un método de bloqueo de acelerador de vehículo de acuerdo 
con una realización de la presente invención.

DESCRIPCIÓN DETALLADA DE LAS REALIZACIONES PREFERIDAS 

Las siguientes descripciones son solamente realizaciones ejemplares, y no pretenden limitar el alcance, la 50
aplicabilidad o la configuración de la invención de ninguna manera. Por el contrario, la siguiente descripción 
proporciona una ilustración conveniente para implementar realizaciones ejemplares de la invención. Se pueden 
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realizar diversos cambios en las realizaciones descritas en la función y disposición de los elementos descritos sin 
alejarse del alcance de la invención, como se establece en las reivindicaciones adjuntas.

La figura 1 es un diagrama de bloques funcional que muestra un circuito de bloqueo de acelerador de vehículo de 
acuerdo con una realización de la presente invención. Tal como se ilustra, el circuito de bloqueo de acelerador 10 se 
aplica a un vehículo equipado con un sensor de pedal del acelerador 1 y una unidad de control electrónica (UCE) 2. 5
El sensor de pedal 1 emite tensiones de detección que incluyen una alta tensión HV y una baja tensión LV 
correspondientes a una profundidad a la que está siendo pisado el pedal en la UCE 2 de modo que la UCE 2 sea 
capaz de controlar la aceleración y la velocidad del vehículo.

En la figura 1, el circuito de bloqueo de acelerador 10 incluye una unidad de control 11, una unidad de conversión 
digital-analógico (D/A) 21 que incluye convertidores D/A 12 y 14, y una unidad de fijación de tensión variable 31 que 10
incluye circuitos de fijación de tensión variable 13 y 15.

La unidad de control 11 está acoplada al sensor de pedal 1 y recibe una señal de accionamiento de fijación CV 
iniciada por un usuario o por un dispositivo antirrobo. Cuando es activada por la señal de accionamiento de fijación
CV, la unidad de control 11 emite tensiones de fijación digitales que incluyen un valor digital elevado (h) y un valor 
digital bajo (1) de acuerdo con las tensiones de detección HV y LV.15

Las tensiones de fijación digitales de valor digital elevado (h) y valor digital bajo (1) emitidas desde la unidad de 
control 11 son convertidas por los convertidores D/A 12 y 14 de la unidad de conversión D/A 21 en tensiones de 
fijación analógicas que incluyen una alta tensión de fijación analógica H y una baja tensión de fijación analógica L, 
respectivamente. Los circuitos de fijación de tensión variable 13 y 15 de la unidad de fijación de tensión variable 31 
fijan a continuación las tensiones de detección alta y baja HV y LV de acuerdo con tensiones de fijación analógicas 20
alta y baja H y L, respectivamente.

La figura 2 es un diagrama esquemático que muestra el circuito de fijación de tensión variable 13 o 15 de la figura 1. 
Tal como se ilustra, las tensiones de fijación analógicas alta y baja H y L emitidas desde los convertidores D/A 12 y
14 son tensiones diferenciales. Son amplificadas en primer lugar por un amplificador diferencial 131 del circuito de 
fijación de tensión variable 13 o 15 situado entre los convertidores D/A 12 o 14 y un amplificador operativo 1321. El 25
resultado amplificado es alimentado a continuación a un terminal de entrada negativo del amplificador operativo
1321 para llevar a cabo la fijación de las tensiones de detección que incluyen las tensiones alta y baja HV y LV.

En la figura 2, el amplificador diferencial 131 incluye un amplificador operativo 1311, resistencias 1313, 1314 y 1315, 
y un transistor 1312. El amplificador operativo 1311 tiene un terminal de entrada positivo, un terminal de entrada 
negativo y un terminal de salida. Los terminales de entrada positivo y negativo reciben tensiones diferenciales de las 30
tensiones de fijación analógicas alta y baja H y L, respectivamente. La resistencia 1315 tiene un extremo acoplado al 
terminal de salida del amplificador operativo 1311. El transistor 1312 tiene su base acoplada a otro extremo de la 
resistencia 1315, su emisor conectado a tierra, y su colector acoplado a un extremo de la resistencia 1313. Otro 
extremo de la resistencia 1313 está acoplado al terminal de entrada positivo del amplificador operativo 1311. La 
resistencia 1314 tiene sus dos extremos acoplados al colector del transistor 1312 y una fuente de alimentación, 35
respectivamente.

Las tensiones de fijación analógicas alta y baja H y L amplificadas por el amplificador diferencial 131 son 
alimentadas al interior de los terminales de entrada negativos de los amplificadores operativos 1321 de los circuitos 
de fijación de tensión variable 13 y 15. O, si las tensiones de fijación analógicas alta y baja H y L emitidas desde los 
convertidores D/A 12 y 14 son tensiones no diferenciales, pueden ser alimentadas directamente de los terminales de 40
entrada negativos de los amplificadores operativos 1321 de los circuitos de fijación de tensión variable 13 y 15. A 
continuación se lleva a cabo la fijación a las tensiones de detección que incluyen las tensiones alta y baja HV y LV.

Tal como se muestra en la figura 2, además del amplificador diferencial opcional 131, el circuito de fijación de 
tensión variable 13 o 15 incluye además un amplificador operativo 1321, resistencias 1323 y 1324, y un transistor 
1322. El amplificador operativo 1321 tiene un terminal de entrada positivo, un terminal de entrada negativo y un 45
terminal de salida. El terminal de entrada negativo recibe las tensiones de fijación analógicas alta o baja H o L, 
respectivamente. La resistencia 1324 tiene un extremo acoplado al terminal de salida del amplificador operativo
1321. El transistor 1322 tiene su base acoplada a otro extremo de la resistencia 1324, su emisor conectado a tierra, 
y su colector acoplado a un extremo de la resistencia 1323. Otro extremo de la resistencia 1323 está acoplado al 
terminal de entrada positivo del amplificador operativo 1321.50

La figura 3 es un diagrama de flujo que muestra un método de bloqueo de acelerador de vehículo de acuerdo con 
una realización de la presente invención. En primer lugar, en la etapa 301, una unidad de control 11 accede a 
tensiones de detección que incluyen una alta tensión HV y una baja tensión LV procedentes de un sensor de pedal 
del acelerador 1. El proceso entra entonces en la etapa 302, y se determina un estado del pedal. Si el vehículo está 
inmóvil y no se pisa en el pedal, el proceso vuelve a la etapa 301. En caso contrario, el proceso entra en la etapa 55
303 y un tipo del sensor de pedal 1 se determina y se registra de acuerdo con variaciones de la alta y baja tensión
HV y LV. La inicialización del proceso se ha completado en esta fase.
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En general, el sensor de pedal 1 puede ser de uno de los siguientes tipos. En primer lugar, el sensor de pedal 1 
puede ser de un tipo paralelo donde las tensiones alta y baja HV y LV de las tensiones de detección tienen un valor 
inicial idéntico para estado inactivo e incrementos idénticos. Por ejemplo, las tensiones alta y baja HV y LV varían 
ambas dentro del mismo intervalo entre 0,3 V y 4 V. En segundo lugar, el sensor de pedal puede ser de un tipo 
paralelo fijo donde las tensiones alta y baja HV y LV de las tensiones de detección tienen valores iniciales diferentes 5
para estado inactivo pero incrementos idénticos. Por ejemplo, la alta tensión HV varía dentro de un intervalo entre
1,6 V y 4 V mientras que la baja tensión LV varía dentro de un intervalo entre 0,8 V y 3,2 V. En tercer lugar, el sensor 
de pedal puede ser de un tipo múltiple donde las tensiones alta y baja HV y LV de las tensiones de detección tienen 
valores iniciales diferentes e incrementos diferentes pero uno es múltiplo del otro. Por ejemplo, la alta tensión HV 
varía dentro de un intervalo entre 0,7 V y 4 V mientras que la baja tensión LV varía dentro de un intervalo entre 0,3510
V y 2 V.

Por lo tanto, la etapa 303 es capaz de determinar y registrar el tipo del sensor de pedal 1 de acuerdo con variaciones 
de la alta y baja tensión HV y LV para etapas posteriores.

En la etapa 304, se determina si una señal de accionamiento de fijación CV está iniciada. Si la señal de 
accionamiento de fijación CV no está iniciada, el proceso vuelve a la etapa 304. En caso contrario el proceso entra 15
en la etapa 305 donde se accede a las tensiones alta y baja HV y LV de las tensiones de detección emitidas desde 
el sensor de pedal 1. A continuación, en la etapa 306, se determina si se ha soltado el pedal para reducir la 
velocidad. Si no se ha soltado el pedal para reducir la velocidad, el proceso entra en la etapa 308. En caso contrario,
si el pedal se ha soltado para reducir la velocidad, el proceso entra en la etapa 307 donde las tensiones de fijación 
digitales se ajustan de acuerdo con valores relativamente bajos (o altos) de las tensiones alta y baja HV y LV y el 20
tipo del sensor de pedal 1 registrado en la etapa 303, y se emiten las tensiones de fijación digitales.

Por ejemplo, si el sensor de pedal 1 es de tipo paralelo, y las tensiones alta y baja HV y LV son ambas 3,6 V antes 
de que se suelte el pedal, y la alta tensión HV se convierte en 3,0 V y la baja tensión LV se convierte en 2,9 V 
después de que se suelte el pedal, la etapa 307 ajusta y emite las tensiones de fijación digitales, de modo que las 
tensiones alta y baja HV y LV estén ambas fijadas en el valor relativamente bajo 2,9 V.25

Si el sensor de pedal 1 es del tipo paralelo fijo, y las tensiones alta y baja HV y LV son 3,6 V y 2,8 V, 
respectivamente, antes de que se suelte el pedal, y la alta tensión HV se convierte en 3,0 V y la baja tensión LV se 
convierte en 2,1 V después de que se suelte el pedal, la etapa 307 ajusta y emite tensiones de fijación digitales, de 
modo que las tensiones alta y baja HV y LV están fijadas en los valores relativamente bajos 2,9 V y 2,1 V, 
respectivamente.30

Si el sensor de pedal 1 es de tipo múltiple, y las tensiones alta y baja HV y LV son 3,6 V y 1,8 V, respectivamente, 
antes de que se suelte el pedal, y la alta tensión HV se convierte en 3,0 V y la baja tensión LV se convierte en 1,4 V 
después de que se suelte el pedal, la etapa 307 ajusta y emite tensiones de fijación digitales, de modo que las 
tensiones alta y baja HV y LV estén fijadas en los valores relativamente bajos 2,8 V y 1,4 V, respectivamente.

En la etapa 308, se determina si la señal de accionamiento de fijación CV aún está activada. Si no está activada, el 35
proceso entra en la etapa 310 y la fijación a las tensiones alta y baja HV y LV se libera de modo que el vehículo es 
devuelto a un estado de conducción normal. En caso contrario, el proceso entra en la etapa 309 y se determina si 
las tensiones de detección ya están fijadas en un estado de inactividad. En caso afirmativo, el proceso vuelve a la
etapa 308 para esperar a que la señal de accionamiento de fijación CV esté inactivada y para liberar la fijación a las 
tensiones alta y baja HV y LV. En caso contrario, el proceso entra en la etapa 305 y repite un siguiente ciclo de 40
funcionamiento.

Aunque ciertas características novedosas de esta invención se han mostrado y descrito y se señalan en la 
reivindicación adjunta, no se pretende que esté limitada a los detalles anteriores, ya que se entenderá que varias 
omisiones, modificaciones, sustituciones y cambios en las formas y detalles del dispositivo ilustrado y en su 
funcionamiento pueden ser realizados por los expertos en la materia sin alejarse en modo alguno de las 45
reivindicaciones de la presente invención.
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REIVINDICACIONES

1. Un circuito de bloqueo de acelerador para un vehículo equipado con un sensor de pedal del acelerador (1) y
una unidad de control electrónica (UCE) (2) donde el sensor de pedal (1) emite al menos una tensión de detección 
correspondiente a una profundidad a la que está siendo pisado el pedal en la UCE (2), que comprende5

una unidad de control (11) acoplada al sensor de pedal (1) para recibir una señal de accionamiento de fijación (CV) 
y, cuando la señal de accionamiento de fijación (CV) está activada, emitir al menos una tensión de fijación digital de 
acuerdo con la al menos una tensión de detección;

una unidad de conversión digital-analógico (D/A) (21) acoplada a la unidad de control (11) para convertir la al menos
una tensión de fijación digital en al menos una tensión de fijación analógica; y10

una unidad de fijación de tensión variable (31) acoplada a la unidad de conversión D/A (21) para fijar la al menos
una tensión de detección de acuerdo con la al menos una tensión de fijación analógica.

2. El circuito de bloqueo de acelerador de acuerdo con la reivindicación 1, en el que la al menos una tensión de 
detección comprende una alta tensión (HV) y una baja tensión (LV); la al menos una tensión de fijación digital15
comprende un valor digital elevado (h) y un valor digital bajo (1); y la unidad de control (11) emite las tensiones de 
fijación digitales del valor digital elevado (h) y el valor digital bajo (1) de acuerdo con las tensiones alta y baja (HV, 
LV) de las tensiones de detección.

3. El circuito de bloqueo de acelerador de acuerdo con la reivindicación 2, en el que la unidad de conversión D/A20
comprende dos convertidores D/A (12,14) que convierten las tensiones de fijación digitales del valor digital elevado
(h) y el valor digital bajo (1) en tensiones de fijación analógicas que comprenden una alta tensión de fijación
analógica (H) y una baja tensión de fijación analógica (L), respectivamente.

4. El circuito de bloqueo de acelerador de acuerdo con la reivindicación 3, en el que la unidad de fijación de 25
tensión variable (31) comprende dos circuitos de fijación de tensión variable (13, 15) que fijan las tensiones alta y 
baja (HV, LV) de las tensiones de detección de acuerdo con las tensiones de fijación analógicas alta y baja (H, L), 
respectivamente.

5. El circuito de bloqueo de acelerador de acuerdo con la reivindicación 4, en el que cada circuito de fijación de 30
tensión variable (13 o 15) comprende

un amplificador operativo (1321) que tiene un terminal de entrada positivo, un terminal de entrada negativo, y un 
terminal de salida donde el terminal de entrada negativo recibe directa o indirectamente la alta o baja tensión de 
fijación analógica (H o L);

una primera resistencia (1324) que tiene un extremo acoplado al terminal de salida;35

un transistor (1322) que tiene su base acoplada a otro extremo de la primera resistencia (1324) y su emisor 
conectado a tierra; y

una segunda resistencia (1323) que tiene sus dos extremos acoplados al colector del transistor (1322) y el terminal 
de entrada positivo, respectivamente.

40

6. El circuito de bloqueo de acelerador de acuerdo con la reivindicación 5, en el que las tensiones de fijación 
analógicas alta y baja (H, L) son tensiones diferenciales, respectivamente; y cada circuito de fijación de tensión 
variable (13 o 15) comprende además un amplificador diferencial (131) entre uno del convertidor D/A (12 o 14) y el 
terminal de entrada negativo del amplificador operativo (1321) para amplificar una de las tensiones diferenciales (H o
L).45

7. El circuito de bloqueo de acelerador de acuerdo con la reivindicación 6, en el que cada amplificador 
diferencial (131) comprende
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un segundo amplificador operativo (1311) que tiene un terminal de entrada positivo, un terminal de entrada negativo, 
y un terminal de salida donde los terminales de entrada positivo y negativo reciben las tensiones diferenciales (H, L), 
respectivamente;

una tercera resistencia (1315) que tiene un extremo acoplado al terminal de salida del segundo amplificador 
operativo (1311);5

un segundo transistor (1312) que tiene su base acoplada a otro extremo de la tercera resistencia (1315) y su emisor 
conectado a tierra;

una cuarta resistencia (1313) que tiene sus dos extremos acoplados al colector del segundo transistor (1312) y el 
terminal de entrada positivo del segundo amplificador operativo (1311), respectivamente; y

una quinta resistencia (1314) que tiene sus dos extremos acoplados al colector del segundo transistor (1312) y una 10
fuente de alimentación, respectivamente.

8. Un método de bloqueo de acelerador para un vehículo equipado con un sensor de pedal del acelerador (1) y 
una UCE (2) donde el sensor de pedal (1) emite al menos una tensión de detección correspondiente a una 
profundidad a la que está siendo pisado el pedal en la UCE (2), que comprende15

proporcionar al menos una tensión de fijación digital de acuerdo con la al menos una tensión de detección cuando 
una señal de accionamiento de fijación (CV) están activada;

convertir la al menos una tensión de fijación digital en al menos una tensión de fijación analógica; y

fijar la al menos una tensión de detección de acuerdo con la al menos una tensión de fijación analógica.

20

9. El método de bloqueo de acelerador de acuerdo con la reivindicación 8, en el que la al menos una tensión de 
detección comprende una alta tensión (HV) y una baja tensión (LV); y el método comprende además

determinar y registrar un tipo del sensor de pedal (1) de acuerdo con las tensiones alta y baja (HV, LV) de las 
tensiones de detección.

25

10. El método de bloqueo de acelerador de acuerdo con la reivindicación 9, que comprende además

ajustar y proporcionar la al menos una tensión de fijación digital cuando las tensiones de detección sugieren que el 
pedal se ha soltado para reducir la velocidad.

11. El método de bloqueo de acelerador de acuerdo con la reivindicación 10, en el que la al menos una tensión 30
de fijación digital se ajusta de acuerdo con valores relativamente bajos de las tensiones alta y baja (HV, LV) de las 
tensiones de detección y el tipo del sensor de pedal (1).

12. El método de bloqueo de acelerador de acuerdo con la reivindicación 8, que comprende además

detener la reducción a la al menos una tensión de fijación digital cuando la al menos una tensión de detección ya 35
está fijada en un estado de inactividad.
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